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1日

中国宋锦丝绸文化产业园在吴江鼎盛丝绸有限公司开工。商务部市场运行司副司长兼国家茧丝绸协调办公室副主任李朝胜，中国丝绸协会秘书长钱有清，苏州市委常委、统战部部长周向群，区领导钱能、李建炯、汤卫明、吴琦、夏晓阳、钱鹤林等出席开工仪式。

2日

南京市栖霞区委书记臧正金，区委副书记、区长刑正军，率党政代表团到吴江考察产业转型、生态建设等方面情况。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤和吴江区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、吴卫中等陪同考察。

3～8日

区委书记梁一波率吴江经贸考察团赴台湾考察，与当地工商实业界人士就密切两地经贸合作、提升合作水平达成一系列共识。

6日

河北省涿州市委书记王月衡、市委副书记王素立率党政代表团到吴江考察现代化园区和城镇建设等方面工作。区领导孙悦良、沈金明、周学林、吴卫中等陪同考察。
12日 

△ 河南省开封市委书记祁金立，市委副书记、市长吉炳伟，率党政代表团到吴江考察城乡一体化、工业发展、文化旅游等方面情况。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委常委、市委秘书长王少东，副市长盛蕾，吴江区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、李建炯、吴卫中等陪同考察。

△ 南京市副市长陆冰到吴江考察城市规划、建设等方面情况。省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市副市长徐惠民，吴江区委书记梁一波等陪同考察。

△ 省委宣讲团党的十八届三中全会精神报告会在吴江人民剧院举行。省财政厅副厅长宋义武作宣讲报告，区领导沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、沈金明、吴新明、周志芳等出席报告会。
△ 吴江区文学艺术界联合会第七次代表大会开幕。区领导梁一波、孙悦良、范建坤、钱能、李斌、李铭、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳、吴琦等出席开幕式。

13日

李少红新剧《茧镇奇缘》在吴江盛泽镇先蚕祠开机。区委常委李建炯、周志芳出席仪式。

17日

吴江举行第八届青少年科技创新政府奖表彰会议。区领导沈国芳、吴琦出席会议并为获奖代表颁奖。
18日

△ 区委召开十二届十次全体会议。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
△ 嘉民吴江物流中心开工奠基。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、吴卫中等出席奠基典礼。
20日

《吴江市志》（1986-2005）由上海社会科学院出版社正式出版。

25日

区委召开第十二届代表大会第四次会议。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
26日

△ 区委书记梁一波在区会议中心会见韩国驻上海总领事馆总领事具相灿一行。区领导孙悦良、吴琦、李卫珍等参加会见。
△ 中国银行与新加坡富登金融控股有限公司合资成立的独立法人村镇银行——吴江中银富登村镇银行举行开业暨爱心捐赠仪式。
27日

△ 区第十五届人大常委会第十五次会议召开。会议听取和审议了有关人事任免提名报告、《关于2013年法治吴江建设工作情况的报告》、《关于吴江区第十五届人大第三次会议筹备工作情况的报告》，表决通过了《区人大常委会工作报告（审议稿）》和区第十五届人大第三次会议有关议程、名单，表决补选梁一波同志为苏州市第十五届人民代表大会代表。区常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严等出席会议。区委副书记、代区长沈国芳，副区长汤卫明列席会议，区政协副主席钱鹤林应邀参加会议。
△ 吴江召开区级公立医院综合改革动员会。区领导沈国芳、吴琦出席动员会。
30日

吴江召开绿色吴江建设工作会议。区领导沈国芳、孙悦良、王悦出席会议。
苏州市吴江区档案局编印
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