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1日

区政府召开第24次常务会议。会议审议了《吴江区“关停不达标企业，淘汰落后产能，改善生态环境”三年专项行动计划》，听取了关于全面实施“单独两孩”政策的情况汇报。区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、汤卫明、吴琦、徐晓枫、屠福其、夏晓阳、王悦、张志成、于成功等出席会议。

2日

吴江召开党的群众路线教育实践活动“一把手”推进会。区委书记梁一波作工作部署，苏州市委督导三组组长、市政协原副主席申建华出席会议并讲话，区领导沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、尹家俭、沈金明、吴新明等出席会议。
3日

浙江省人大常委会党组书记、常务副主任茅临生，在江苏省人大常委会副秘书长邵伟明、苏州市人大常委会副主任周玉龙等陪同下，到吴江考察太湖新城建设情况。区领导梁一波、范建坤等陪同考察。
3～5日
武警部队政委许耀元一行35人到吴江考察。

8日

苏州韩国学校战略合作签约仪式在区会议中心举行。韩国驻上海总领事馆总领事具相灿、副总领事李康国、苏州韩国商会会长李相哲，区领导沈国芳、孙悦良、吴琦、李卫珍等出席签约仪式。
10日
△省委常委、省纪委书记弘强，在省委常委、省人大常委会副主任、苏州市委书记蒋宏坤陪同下到吴江考察。
△国家节能中心在吴江发布首批“中国能效之星”四、五星级工业企业名单。亨通集团荣膺最高评级五星级，成为全国三家获此殊荣的企业之一。
11日

省商务厅厅长马明龙一行到吴江调研电子商务等情况。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、李建炯、沈金明、徐晓枫等陪同调研。
14日

苏州市人大常委会主任杜国玲率视察组到吴江视察生态文明建设和太湖新城建设情况。区领导梁一波、沈国芳、范建坤、周学林、陈正严等陪同视察。
15日

苏州市副市长徐惠民到吴江调研盛家厍改造工程项目进展情况。区领导梁一波、沈国芳、李卫珍等陪同调研。
17日

中央媒体集中采访报道组一行20人到吴江开展“水生态文明建设巡礼”主题采访活动。

18日

△海峡两岸知名书画家作品展在吴江太湖大学堂开幕。海协会原会长、海协会书画交流分会理事长陈云林，苏州市委常委、统战部部长周向群，江苏省台办主任王荣平，区领导梁一波、孙悦良、徐晓枫等出席开幕式。
△第十八届中国吴江“同里之春”国际旅游文化节开幕。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、沈金明、周志芳、钱鹤林、吴卫中等出席开幕式。
△同里古镇南入口综合改造工程正式启用。区领导沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、周志芳、屠福其、吴卫中等出席启用仪式。
△花间堂同里精品酒店开工建设。区领导沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、周志芳、屠福其、吴卫中等出席典礼。
21日

苏州市副市长王鸿声到吴江调研文物保护开发和挂钩企业运行情况。区领导沈国芳、李建炯、吴新明、吴琦等陪同调研。
23日

    苏州巿委副书记陈振一带队到吴江调研美丽乡村建设和古镇保护等情况。区领导孙悦良、盛红明、吴新明等陪同调研。
24日
省委副书记、省长李学勇到吴江调研城乡环境综合整治情况。苏州市委副书记、市长周乃翔，区领导梁一波、沈国芳、盛红明等陪同调研。
26日
△首届吴江太湖文化节、“税企心桥”2014第九届吴江阅读节开幕。区领导梁一波、沈国芳、范建坤、钱能、周志芳、吴琦等出席开幕仪式。
△“家在苏州·乐居吴江”吴江城市文明综合展正式对外开放。区领导梁一波、沈国芳、范建坤、钱能、周志芳、吴琦等出席开幕式。

30日

△区人大常委会召开第40次主任会议，听取区交通运输局关于吴江区城乡一体化公交客运情况专题汇报，并商量五月份工作。常委会主任范建坤，副主任濮建庭、周学林、陈正严等参加。

△区政府召开第25次常务会议。会议审议了《苏州市吴江区医疗纠纷预防与处理实施办法》《关于全面推进吴江区适龄妇女“两癌”常态化免费筛查和救助工作的实施方案》《关于进一步加强多种形式消防队伍建设的实施意见》。区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、汤卫明、吴琦、徐晓枫、屠福其、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成、程斌等出席会议。

△区政协召开十四届二十六次主席（扩大）会议。会议实地视察了汾湖检察室和区检察院设立在汾湖检察室的农村职务犯罪警示教育基地，并听取了区检察院关于开展职务犯罪预防工作情况的报告。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、沈向东、吴学明等出席会议。
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