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1日
吴江区举行党的群众路线教育实践活动专题党课。区委书记梁一波作了题为《扎实践行党的群众路线，凝心聚力推进改革发展》的党课报告，区领导沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等参加党课学习。

1～4日

2014年“康泰杯”全国桥牌邀请赛在吴江举行。中国桥牌协会主席、财政部原部长项怀诚参赛，副区长吴琦出席闭幕式并颁奖。

2日
吴江南玻玻璃有限公司二期光伏项目生产线正式点火投产。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、吴卫中等出席投产仪式。

3日
△苏州市交通运输工作会议在吴江召开。苏州市领导徐惠民、陆留生出席会议。区领导梁一波、沈国芳、李卫珍等陪同考察或出席会议。

△美国黑鹰集团董事长、环球健康及教育基金会及世界轮椅协会主席肯尼斯•尤金•贝林率领管理团队到太湖大学堂，研讨中国传统文化全球化与全球自然日问题。
△吴江区第一次全国可移动文物普查第二阶段即普查文物认定工作基本完成，21家收藏单位629件（套）藏品被认定为文物。
5日

扬州市委书记谢正义一行40余人，在苏州市委副书记陈振一陪同下到吴江考察经济社会发展和太湖新城建设情况。区委书记梁一波陪同考察。
6日
△江苏省国土资源厅厅长李侃桢一行到吴江考察城市建设与国土资源管理情况，并主持召开国土管理情况汇报会。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、沈金明陪同考察或参加汇报会。
△中国行政管理学会执行副会长兼秘书长高小平一行5人，在省政府副秘书长、办公厅主任、省行政管理学会会长李一宁陪同下到吴江调研。区委书记梁一波陪同调研。
7日
黎里镇、震泽镇被认定为第六批中国历史文化名镇。

13日

苏州市黎里镇总体规划（2013-2030）论证会召开。江苏省住房和城乡建设厅副厅长张鑑一行9人到会。

15日
△吴江召开工业转型升级推进大会。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、范建坤、钱能、李铭、李建炯、沈金明、吴新明等出席大会。

△LED集成光源与应用技术暨吴江半导体产业发展论坛在吴江举行。区政协副主席吴卫中出席活动。

17日
吴江获评2013年度全省高标准厂房建设与使用先进地区，也是苏州大市唯一一个获评地区。

19日
△江苏省副省长徐鸣一行，在苏州市委副书记陈振一、副市长陆留生等陪同下，到吴江区考察现代农业和园区发展情况。区领导梁一波、盛红明、王悦陪同考察。

△省委常委、 省人大常委会副主任、苏州市委书记蒋宏坤与出席苏州市生态文明建设"十大工程"推进会的代表共63人，到同里北联村实地考察生态文明建设情况。区领导梁一波、沈国芳、盛红明等陪同考察。

21日

区政协召开十四届十三次常委会议。会议学习十八届三中全会精神，协商并通过《关于规范届期内区政协委员、常务委员调整的办法》和有关人事调整。区政协领导钱能、鲍玉荣、沈建微、倪福明、吴卫中、沈向东、吴学明等出席会议。

25日
△吴江区科学技术协会第八次代表大会召开。区领导梁一波、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李铭、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳、夏晓阳等出席会议。

△江苏（盛泽）首届纺织品博览会新闻发布会在北京召开。中国纺织工业联合会名誉会长、江苏省纺织工业协会会长谢明，区委常委、吴江高新区管委会主任李建炯出席发布会。

26日
△国家防总副总指挥、水利部部长陈雷一行，在江苏省副省长徐鸣、苏州市副市长陆留生等陪同下到吴江区视察太湖流域防汛工作。区领导梁一波、王悦陪同检查。

△上海市人大常委会副主任薛潮一行，到吴江考察太湖流域水源保护情况。区领导沈国芳、濮建庭、王悦等陪同考察。
△区第十五届人大常委会召开第十七次会议。会议听取和审议了关于区十五届人大三次会议议案办理意见的报告、《中华人民共和国河道管理条例》贯彻执行情况的报告、关于区人民检察院反贪污贿赂工作情况的报告、关于全区全民健身工作情况的报告、区人民法院有关人事任免提名报告及关于提请增加人民陪审员名额的报告、区人民检察院人事任免提名报告。会议通过有关人事任免。区人大常委会主任范建坤，副主任沈建微、周学林、陈正严等出席会议。副区长李卫珍列席会议，区政协副主席沈向东应邀参加会议。
27日

清华大学苏州汽车研究院技术转移中心在吴江揭牌成立。区领导盛红明、沈金明、吴卫中出席揭牌仪式。
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