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1日
区政府召开第8次常务会议。会议研究部署有关2013年重点和实事项目初步安排、高技能人才队伍建设、保障房标准和经济适用房价格调整、区级公立医院综合改革试点等工作。区委副书记、区长梁一波主持会议，区委常委、副区长沈金明，副区长汤卫明、吴琦、徐晓枫、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成等出席会议。

4日

△ 潍坊市委常委、寿光市委书记孙明亮，寿光市委副书记、市长朱兰玺率党政代表团一行69人到吴江考察。区人大常委会主任范建坤，区委常委、副区长沈金明陪同考察。
△ 苏州市副市长盛蕾率旅游局、国土局、水利局、环保局等负责同志到吴江考察旅游业发展情况。副区长夏晓阳陪同调研。
6日

区人民政府与东吴证券股份有限公司举行战略合作协议签约仪式。苏州市副市长、吴江区委书记徐明，区委常委、副区长沈金明出席签约仪式。

8日

△ “水韵吴江·诗酒桃源”2012中国吴江第十届酒乡文化旅游节开幕式暨全国诗酒大赛颁奖仪式在桃源镇举行。全国政协委员、中国诗酒文化协会会长蒋秋霞，中国诗酒文化协会荣誉会长陈琪林，苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、李铭、尹家俭、周志芳、周学林、吴琦、夏晓阳等出席开幕式。

△ 全国地市报“贯彻十八大精神、交流走转改经验”新闻宣传与表彰大会在北京举行。吴江日报获评“中国地方都市类报纸最具影响力十强”，成为全国唯一获此荣誉的县市区域报。
11日

△ 由徐明、李连仲撰写的《大力促进科学发展，积极打造“乐居城市”》荣获苏州市第十一次哲学社会科学优秀成果奖一等奖。

△ 全区城乡环境综合整治管理工作会议召开。区委副书记、区长梁一波出席会议并讲话，副区长李卫珍部署工作，副区长、区公安局局长张志成主持会议。
12日 

深入学习领会贯彻十八大精神、创新驱动科学发展研讨会在吴江召开。全国政协经济委员会副主任、中国工业和信息化部原部长、中国工业经济联合会会长李毅中出席会议，吴江区委副书记、区长梁一波到会致辞，副区长夏晓阳陪同调研。
14日

△ 区政协召开十四届十次主席（扩大）会议。会议协商讨论了政协苏州市吴江区第十四届委员会第二会议《议程》、《日程》、《出列、列席邀请对象》、《常务委员会主持会议分工名单》等全会有关事项。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、倪福明、沈向东、殷小荣等出席会议。

15日

区委召开落实党风廉政建设责任制工作报告会暨领导干部会议。苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、李斌、盛红明、李铭、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
18日

△ 区委十二届七次全委会召开。苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、李斌、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
△ 省政府副秘书长周游一行到吴江调研。苏州市及吴江区领导徐明、沈金明等陪同调研。

△ “吴江区政府－东华大学全面战略合作”签约仪式暨“东华－盛泽纺织技术协同创新中心”启动仪式在吴江举行。

20日

第二届全国基层党建创新案例评选结果公布，吴江的“党员干部进万家‘三解三促’成效大”获评优秀案例。
22日 

△ 区政府召开第9次常务会议。会议原则同意《苏州市吴江区体育产业发展规划（2011-2020）》、《关于推进全区工业企业安全生产标准化建设的意见》，听取了关于吴江区域供水自来水价格调整方案的情况汇报。区长梁一波，副区长沈金明、汤卫明、吴琦、徐晓枫、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成、李金林等出席会议。
△ 纪念计成诞辰430周年暨第四届吴江文学研讨会在吴江举行。来自《中国园林》杂志、《人文园林》杂志，以及西安、上海、苏州部分高校、研究会的专家教授出席研讨会。区委常委、宣传部部长周志芳出席研讨会开幕式。
23～24日

首届江苏集邮精英论坛在吴江召开。

24日
△ 南通市政协副主席、海安县委书记单晓鸣率领海安县党政代表团一行到吴江学习考察。苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、钱能、盛红明、周志芳、沈建微、李卫珍等陪同考察。
△ 区十五届人大常委会召开第七次会议。会议审议通过人大常委会工作报告（审议稿），听取审议区人民政府关于法治吴江建设工作情况的报告，听取会议筹备处关于区第十五届人大第二次会议筹备工作情况的报告，讨论和决定区第十五届人大第二次会议列席人员名单，审议区第十五届人大第二次会议议程草案、日程草案，各类建议名单，以及关于议案截止时间的决定草案等；会议通过了《吴江区人大常委会工作报告（审议稿）》，区第十五届人大第二次会议列席人员名单，区第十五届人大第二次会议的建议议程、日程，主席团和秘书长建议名单、议案审查委员会建议名单、计划和财政预算审查委员会建议名单、各代表团正副团长建议名单。区人大常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严等出席会议，区人民政府副区长王悦列席会议，区政协副主席沈向东应邀出席会议。
25日

位于震泽镇的江苏长三角农副产品批发市场一期开业。副区长王悦出席开业典礼。

25～26日
苏州市副市长、吴江区委书记徐明率党政代表团赴广东佛山市顺德区和南海区学习考察。
27日

区委第十二届代表大会第三次会议召开。苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、范建坤、钱能、李斌、盛红明、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
28日
△ 浙江湖州市吴兴区委书记施根宝、区长蔡旭昶率党政代表团到吴江参观考察。苏州市及吴江区领导徐明、梁一波、钱能、尹家俭、沈金明、沈建微等陪同考察。

△ 国家人口计生委办公厅巡视员石海龙率国家人口计生委督查团到吴江视察流动人口计生工作。副区长吴琦陪同视察。
吴江市档案局编印


（内部资料 妥为保存）
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