
吴江大事记
                                                           9月份

                           
                                   2013年10月15日

━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━

2日
△ 江苏省电梯及零部件产品质量监督检验中心促进产业转型升级工作对接会在区会议中心举行。省质监局副局长张前，区领导梁一波、沈国芳、吴新明、汤卫明等出席对接会。
△ 吴江区思贤（机关）幼儿园和吴江中专两个异地新建工程开工。区领导梁一波、沈国芳、范建坤、钱能、陈正严、吴琦等出席开工仪式。
3日
△ 省委书记、省人大常委会主任罗志军，副省长许津荣一行，在省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委副书记、市长周乃翔等陪同下到吴江调研考察。苏州市领导王少东，吴江区领导梁一波、沈国芳、盛红明、李卫珍等陪同考察。
△ 苏州市吴江区政法综治信息中心正式成立。区委副书记、政法委书记盛红明，副区长王悦共同为政法综治信息中心揭牌。
4日
“联想华东集拼仓项目”在吴江经济技术开发区正式启动。区领导梁一波、盛红明、徐晓枫等出席启动仪式。
6日

△ 全国政协常委、福建省政协副主席、中科院院士郑兰荪回家乡吴江考察。区政协主席钱能会见郑兰荪一行，区政协副主席沈向东陪同考察盛泽镇。
△ 吴江创业投资产业园成功入选首批11个省级创业投资集聚发展示范区。吴江创业投资产业园成功入选首批11个省级创业投资集聚发展示范区。6日，吴江创业投资产业园成功入选首批11个省级创业投资集聚发展示范区。6日，吴江创业投资产业园成功入选首批11个省级创业投资集聚发展示范区。吴江创业投资产业园成功入选首批11个省级创业投资集聚发展示范区。
10日
△ 2013台达杯国际太阳能建筑设计竞赛颁奖典礼暨中达低碳示范住宅项目奠基仪式在吴江举行。国务院参事、中国可再生能源学会理事长石定寰，中国建筑设计研究院（集团）院长修龙，台达集团创办人郑崇华，台达董事长海英俊，苏州市副市长徐明及吴江区领导沈国芳、盛红明等出席颁奖典礼和奠基仪式。
△ 吴江以92.8分在苏州市村庄环境长效管理第一次考评中名列第一。

12日
△ 环球财智中心奠基开工。区领导沈国芳、沈金明等出席仪式。

△ 盛泽镇被中国纺织工业协会正式授予“中国纺织名镇”荣誉称号，是全国第一个获此殊荣的镇。

17日

△ 全省妇联系统推进村庄环境整治工作现场会在吴江召开。区委副书记孙悦良出席会议。

△ 区人大常委会召开第28次主任会议。会议听取各评议组评议报告，审议受评部门工作报告草案，听取并审议第13次常委会会议审议议题的调研工作情况报告及会议有关事项。区人大常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严等参加会议。
△ 国家发改委综合司副司长丛亮一行到吴江实地调研当前经济运行情况、存在的突出问题和政策建议以及明年经济发展的预期和经济工作的政策建议等情况。
18日

△ “乐居吴江·感动你我”第二届吴江好人表彰暨移动杯“中国梦·文明行”公民道德主题微电影首映仪式举行。区领导梁一波、孙悦良、周志芳、陈正严、沈向东等出席仪式。

△ 区委书记梁一波率团赴巴西、阿根廷两国进行经贸考察。

20日

△ 第十一届中国吴江美食节暨2013东太湖旅游文化节开幕式在太湖渔湾举行。区领导沈国芳、周志芳、吴琦、夏晓阳、李卫珍、倪福明等出席开幕式。
△ 吴江商会大厦总承包开工典礼举行。区领导孙悦良、汤卫明、钱鹤林等出席仪式。

24日

△ 三井金属特种陶瓷（苏州）有限公司竣工。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、吴卫中等出席竣工典礼。
△ 恩斯特精密金属（吴江）有限公司开业。区领导梁一波、沈国芳、盛红明、吴卫中等出席开业典礼。
25日
△ 国家工信部党组副书记、副部长苏波率国务院安委会第三综合督查组一行7人，在省安监局局长王向明、苏州市副市长盛蕾等陪同下，到吴江进行安全生产大检查督查。区领导沈国芳、李建炯、徐晓枫等陪同督查。
△ 吴江区第十五届人大常委会召开第十三次会议。会议听取审议并通过了区发改委所作的吴江区国民经济和社会发展第十二个五年规划纲要中期评估报告；听取审议了区人大常委会副主任周学林所作的关于《中华人民共和国消防法》执法检查情况的报告、区人民政府代区长沈国芳所作的人事任免提名报告，任命程斌为区人民政府副区长；听取审议了区司法局、住建局、文广新局、统计局、吴江质监局工作情况汇报，及区人大常委会五个评议组关于对区司法局、住建局、文广新局、统计局、吴江质监局工作评议的报告。区人大常委会主任范建坤，副主任濮建庭、沈建微、周学林、陈正严出席会议。区委副书记、代区长沈国芳，副区长沈金明、王悦列席会议，区政协副主席沈向东应邀参加会议。
△ 区政协召开十四届十九次主席（扩大）会议。会议实地视察了吴江粮食购销总公司梅堰粮库及粮食中心库建设工地，并听取了区粮食局关于粮食工作情况通报和区政府办公室关于区政协十四届二次会议提案办理工作情况的通报。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、沈向东、吴学明等出席会议。

△ 苏州市首家对外文化交流驿站暨“情调苏州”同里店落户同里暮湾尚休闲街区。苏州市委常委、宣传部长蔡丽新，吴江区委常委、宣传部长周志芳出席活动。

26日

△ 原全国政协副主席王刚一行在省政协秘书长吴洪彪的陪同下到吴江视察。苏州市领导陈振一，吴江区领导梁一波、沈国芳陪同视察。
△ 省政协副主席、科技厅厅长徐南平一行到吴江调研科技创新工作。区领导梁一波、吴卫中等陪同调研。
27日
原中共中央政治局委员、国务院副总理回良玉一行20人，在省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，省委副秘书长黄根清等陪同下到吴江视察。苏州市领导周向群，吴江区领导梁一波、沈国芳陪同视察。
28日
△ 吴江召开区委工作会议。会议回顾总结前三季度工作，研究部署奋战四季度的工作重点和措施。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、沈金明、吴新明等出席会议。

△ 南怀瑾先生纪念活动暨“七都孝贤”表彰、老太庙文化广场二期开工奠基仪式在七都镇举行。区领导沈国芳、周志芳、周学林、钱鹤林等出席活动。
29日
苏州绿地中心358米超高层项目正式启动。区领导梁一波、沈国芳、范建坤、钱能、李卫珍以及绿地控股集团副总裁费军等出席启动仪式。
30日
区政府召开第18次常务会议。会议审议了《关于加快发展体育产业的实施意见》、《吴江区体育产业发展引导资金使用管理办法》、《关于进一步加强规划管理统筹城乡建设的意见》、《吴江区户籍准入登记管理办法》、《吴江区消防工作考核办法（试行）》、《吴江区关于实施优秀人才“生根计划”的暂行办法》、《关于加快推进全区金融业发展的指导意见》。代区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、汤卫明、吴琦、徐晓枫、夏晓阳、李卫珍、张志成等出席会议。
苏州市吴江区档案局编印


（内部资料 妥为保存）
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