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1日

△ 吴江组织收听收看全省党的群众路线教育实践活动电视电话会议。区领导梁一波、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
△ 吴江顺利通过国家节水型城市复查。副区长李卫珍出席复查通报会。
3日

全区城乡环境综合整治暨美丽镇村建设推进会召开。区领导梁一波、孙悦良、范建坤、钱能、李卫珍、王悦等出席会议。

5日

上海市青浦区区委书记高亢、区长赵惠琴率党政代表团到吴江考察。区领导梁一波、范建坤、钱能、沈金明等陪同考察。

6～7日
民盟江苏省委在吴江举办“首届江苏城镇化建设研讨会”。
10日

中共苏州市吴江区委第十二届九次全体（扩大）会议在吴江大厦会议中心召开。区领导梁一波、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。
12日

张家港市委书记、市长姚林荣率党政考察团到吴江考察。区领导梁一波、范建坤、钱能、李建炯、沈金明、吴新明等陪同考察。

15日

南京邮电大学与苏州信息职业技术学院合作签约仪式举行。区领导梁一波、周志芳、吴琦等出席签约仪式。
16日

区政协召开十四届八次常委会。会议听取了区委书记、区长梁一波关于2013年上半年全区国民经济和社会发展运行情况通报；传达学习了中共吴江区委十二届九次全体（扩大）会议精神；协商讨论《关于加快我区商贸业发展的建议案（讨论稿）》以及政协汾湖镇工作委员会更名的有关事项。区领导梁一波、钱能、钱鹤林、倪福明、吴卫中、沈向东、鲍玉荣、吴学明等出席会议。
17日

国家质检总局通关司司长刘德平一行8人到吴江调研。

18日

△ 苏州市领导周乃翔、陈振一、陆留生、蒋来清一行到吴江调研加快城乡一体化发展和现代农业发展工作。区领导梁一波、孙悦良、盛红明、王悦等陪同调研。
△ 苏州市委副书记、姑苏区委书记陈振一，姑苏区区长翟晓声率党政代表团到吴江考察太湖新城建设情况。区领导孙悦良、陈正严、李卫珍、倪福明等陪同考察。
△ 江苏吴江高新技术产业园区（筹）党工委、管委会揭牌。区领导梁一波、范建坤、钱能、李铭、李建炯、沈金明等出席揭牌仪式。

25日

团中央组织部部长万速成一行，在团省委副书记王伟等陪同下到吴江调研指导。区委书记、区长梁一波会见调研组一行，区委副书记孙悦良出席汇报座谈会。

26日

△ 省委常委、苏州市委书记蒋宏坤，苏州市委副书记、市长周乃翔，苏州市委常委、秘书长王少东等赴太湖新城、吴江经济技术开发区、汾湖高新区和黎里古镇调研。区领导梁一波、盛红明、吴新明、夏晓阳、李卫珍等陪同调研。

△ 吴江东西快速干线开工。区领导梁一波、范建坤、钱能、李卫珍等出席开工仪式。
△ 区第十五届人大常委会召开第十一次会议。会议听取和审议了关于上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告、关于2013年上半年财政收支预算执行情况的报告、关于区人民法院执行审判工作情况的报告、关于《中华人民共和国民办教育促进法》执法检查情况的报告，审议并通过了有关人事任免事项、《关于确认常委会主任会议许可对梁品庭立案并采取强制措施的决定（草案）》。常委会主任范建坤，副主任沈建微、周学林、陈正严等出席会议，区人民政府副区长吴琦列席会议，区政协副主席倪福明应邀参加会议。
27日
区政府召开第16次常务会议。会议研究部署绿色建筑暂行管理办法、奖励脱硫脱硝减排工程、大病保险实施等工作。区委书记、区长梁一波主持会议，副区长沈金明、汤卫明、吴琦、徐晓枫、夏晓阳、王悦、张志成等出席会议。

30日

△ 区政协召开十四届十七次主席（扩大）会议。会议听取了办公室及各专委会本届政协以来工作情况通报，协商讨论了区政协镇（区）老街综合改造工作督查小组名单、区政协领导分工督查8项生态工程分工和8月份政协主要工作。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、沈向东、吴学明等出席会议。

△ 山东省邹城市市委常委、纪委书记段闽一行6人到吴江考察中介机构监管工作。区委常委、纪委书记李斌会见段闽一行。
31日

区委书记、区长梁一波率党政代表团赴浙江南浔、桐乡等地学习考察。区领导范建坤、钱能、沈金明、张志成等参加考察。
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