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1日

区政府召开第28次常务会议。会议审议并原则同意《关于延长大龄失业人员享受失业保险金期限的对象从城镇扩大到农村的请示》《关于保障随军家属就业安置的补充意见》等。区长沈国芳主持会议，副区长沈金明、汤卫明、吴琦、屠福其、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成、程斌等出席会议。

3日

△ 吴江区召开领导干部会议，通报昆山“8·2”爆炸事故相关情况，部署全区安全生产工作。区领导梁一波、沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李铭、李建炯、沈金明、吴新明、周志芳等出席会议。

△ 吴江籍知名作家吕锦华在加拿大逝世。

4日

△ 省委常委、常务副省长李云峰一行到吴江调研太湖新城建设情况。区领导梁一波、沈国芳、沈金明等陪同调研。
    △ 区政协召开十四届十四次常委会议。区委副书记、区长沈国芳到会通报2014年上半年全区国民经济和社会发展运行情况，以及下半年各项目标和任务。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、倪福明、吴卫中、吴学明等出席会议。
7日

吴江召开智能装备产业园建设推进会。区领导沈国芳、盛红明、徐晓枫、夏晓阳等出席会议。

8日

吴江召开苏州湾软件园建设推进会。区领导沈国芳、徐晓枫、夏晓阳、李卫珍等参加会议。

13日
苏州志向纺织科研股份有限公司在北京全国中小企业股份转让系统正式挂牌，成为全国纺织面料行业首个挂牌“新三板”。区委常委李建炯出席挂牌仪式。

15日

△ 吴江召开老城区改造、老街综合改造暨夏季城乡环境卫生大扫除行动推进会。区领导梁一波、沈国芳、李卫珍、倪福明等出席会议。
△ 吴江召开纺织循环经济产业园建设推进会。区领导沈国芳、李建炯、汤卫明、夏晓阳等出席会议。

18日

△ 福建省委常委陈桦率考察团一行14人，在江苏省委研究室副主任陈向阳等陪同下到吴江考察。区领导梁一波、盛红明等陪同考察。
△ 盛泽实验小学女子篮球队在河北承德举办的2014年全国篮球高水平后备人才基地U13女子篮球全国总决赛中夺冠，创下吴江球队全国赛事最好成绩。
19日

湖北省赤壁市委书记江斌、市人大常委会主任马西明率党政代表团到吴江考察。区领导梁一波、范建坤、吴卫中等陪同考察。
21日

苏州市委常委、宣传部部长蔡丽新到吴江调研苏州市公民道德馆建设情况。区领导梁一波、周志芳等陪同调研。
22日

△ 吴江区委召开党的群众路线教育实践活动推进会。区委书记、区委党的群众路线教育实践活动领导小组组长梁一波出席会议并作重要讲话，苏州市委督导组副组长徐铭阳，区领导沈国芳、孙悦良、盛红明、范建坤、钱能、李斌、李铭、李建炯、尹家俭、沈金明、吴新明、周志芳等参加会议。

△ 湖南省水利厅副厅长王跃生一行9人在省水利厅及苏州市水利局领导陪同下到吴江考察水生态文明建设工作。
26日

△ 山东省寿光市市委书记朱兰玺、市长赵绪春一行到吴江考察。区领导梁一波、沈国芳、吴卫中等陪同考察。

△ 第三届全国纳米生物与医学博士生学术周暨“走进吴江”活动开幕。中科院院士江桂斌，东南大学副校长沈炯，区领导梁一波、夏晓阳、程斌等出席开幕式。

△ 东南大学国家技术转移中心吴江分中心在汾湖高新区揭牌。东南大学副校长沈炯，副区长夏晓阳、程斌出席揭牌仪式。

27日

区政府召开第29次常务会议。会议研究部署有关大气污染联防联治、高污染燃料锅（窑）炉整治、非法行医举报奖励、消防安全网格化管理、加快发展水稻生产等工作。区长沈国芳主持会议，副区长汤卫明、吴琦、徐晓枫、屠福其、夏晓阳、李卫珍、王悦、张志成、程斌等出席会议。
29日
吴江区政协召开十四届三十次主席（扩大）会议，专题听取区安全生产监管工作情况通报。区政协主席钱能主持会议，区政协领导鲍玉荣、钱鹤林、吴卫中、沈向东、吴学明等出席会议。
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