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关于印发苏州市吴江区历史建筑保护利用

试点工作方案的通知
吴江开发区（同里镇）、汾湖高新区（黎里镇）、吴江高新区（盛泽镇）、太湖新城（松陵镇）管委会，各镇人民政府，区各有关单位：

现将《苏州市吴江区历史建筑保护利用试点工作方案》印发给你们，请结合实际，认真组织实施。

                     苏州市吴江区人民政府办公室
                     2018年9月30日
（此件公开发布）
苏州市吴江区历史建筑保护利用试点工作方案

根据《住房城乡建设部关于将北京等10个城市列为第一批历史建筑保护利用试点城市的通知》（建规〔2017〕245号），苏州市被列为第一批试点城市。近期苏州市政府下发了《苏州市历史建筑保护利用试点城市工作方案》（苏府〔2018〕88号）。为认真贯彻落实苏州市工作方案的要求，切实做好我区历史建筑保护利用相关工作，结合我区实际，特制定本工作方案。

一、指导思想

深入贯彻落实党的十九大精神和习近平总书记“要保护弘扬中华优秀传统文化，延续城市历史文脉，保留中华文化基因”的城市建设理念，紧紧围绕市委市政府勇当“两个标杆”、落实“四个突出”、建设“四个名城”及吴江区委区政府打造“八大标杆”的重要战略部署，扎实推进历史建筑保护利用工作，进一步完善历史建筑基础数据，建立健全技术规范体系和管理机制，形成系统性保护利用的综合策略，探索建立历史建筑保护利用新路径、新模式和新机制，为建设古今辉映的历史文化名城奠定基础。

二、工作目标

（一）实现对历史建筑资源的全盘动态掌控。我区历史建筑资源丰富，除传统民居外，还有一批民国建筑、工业建筑极具价值，一批艺术性高、建造技艺精湛的现代建筑值得推广。本次试点工作将按住建部要求，扩大历史建筑的外延，实现历史建筑普查全覆盖，建立动态更新的数据库。

（二）实现历史建筑的合理化利用。依托片区的整体优势，结合片区的发展定位，植入现代文明，合理利用历史建筑，避免资源浪费，以点带面，促进特色城市风貌和格局的形成，促进旧区复兴。

（三）实现高效的历史建筑保护利用合力。整合各方资源、落实各项制度政策，形成部门协作、多方资金力量可参与其中的保护利用综合策略。
三、保障机制

（一）成立工作领导小组

根据苏州市工作方案布署，我区成立以分管副区长任组长的区历史建筑保护利用工作领导小组，负责全区历史建筑保护利用工作的组织、统筹、协调。工作领导小组下设办公室，办公室设在区规划局，负责历史建筑保护利用工作各项任务的具体执行、操作、实施。

（二）加强相关资金保障

试点工作建立在全面调研和普查的基础上，根据工作开展，需要进行普查、调研、测绘，完善基础资料，形成准确详实的数据。因此要统筹安排，加强区级资金保障，确保试点工作顺利开展。
（三）建立日常巡查机制

历史建筑的保护利用是一项长期工作，加强日常巡查巡视，建立有效管理机制，及时发现并制止破坏历史建筑的行为、及时抢救破损的历史建筑非常重要，是开展历史建筑保护利用的重要保障。

四、工作任务

（一）启动历史建筑预排查，建立备选项目库

按照市领导小组工作计划，今年苏州市将启动第二次历史建筑普查工作。请各区镇尽快着手启动本行政区域范围内的历史建筑预普查工作，建立历史建筑备选项目库，于2018年10月20日前报区工作领导小组办公室备案。可优先摸排文控建筑、历史文化名镇名村历史建筑以及零星分布但具有较高历史文化价值确需纳入保护的历史建筑等。

（二）完善日常管理制度，建立巡查工作机制

历史建筑保护利用是一项长期工作，必须加强日常管理，及时发现并制止各类危害历史建筑的行为，及时开展损坏历史建筑的修缮维护相关工作。要建立区、镇两级巡查工作机制：1.区工作领导小组办公室要定期（每季度）、不定期组织对各区镇日常巡视及管理工作进行督促巡查，以季度报表形式向区工作领导小组汇报。2.各区镇要建立历史建筑日常巡查工作机制（可考虑与历史文化名镇名村等结合，建立统一的巡查机制），工作方案于10月15日前报区工作领导小组办公室备案。方案要求责任明确、任务到人，并按月度做好日常巡查记录。

附件：1.《市政府关于印发苏州市历史建筑保护利用试点工
作方案的通知》（苏府〔2018〕88号）

2.苏州市吴江区历史建筑保护利用试点工作领导小
组名单

附件2

苏州市吴江区历史建筑保护利用试点工作领导小组名单

组  长：朱建文  区人民政府副区长

副组长：陈宇威  区人民政府办公室副主任

史  纲  区规划局局长

成  员：吴新敏  区发展和改革委员会副主任

周敏杰  区经济和信息化委员会党委委员，中小企业局副局长

顾世忠  区公安局副局长

史轶磊  区财政局副局长

朱红南  区土地储备中心主任

孙文广  区住房和城乡建设局副局长

范文群  区规划局副局长

陆学明  区城市管理法制大队大队长

陆  晨  区文化广电新闻出版局副局长

张荣虎  区环境保护局副局长

陆筱明  区旅游局副局长

马鸽龙  区市场监督管理局副局长

解小寒  区气象局副局长

姜修德  区消防大队教导员

任苏俊  吴江经济技术开发区同里古镇保护管理委员会副主任
吴月芳 汾湖高新技术产业开发区建设局副局长

王宇清  盛泽镇建设局副局长   

沈晓阳  松陵镇副主任科员
张惠忠  七都镇党委委员、人民政府副镇长

柳  楠  桃源镇人民政府副镇长

卢斌煜  震泽镇人民政府副镇长

吴雁预  平望镇党委委员
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