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印发《关于推进工业企业雨污分流改造
的实施意见》的通知
吴江开发区（同里镇）、汾湖高新区（黎里镇）、吴江高新区（盛泽镇）、太湖新城（松陵镇）管委会，各镇人民政府，区各有关单位：

《关于推进工业企业雨污分流改造的实施意见》已经区政府第27次常务会议讨论通过，现印发给你们，请认真贯彻执行。

                            苏州市吴江区人民政府办公室
2018年11月15日

（此件公开发布）
关于推进工业企业雨污分流改造的实施意见
为加快推进我区工业企业生活污水雨污分流改造，规范工业企业生活污水雨污分流改造项目设计、建设及验收等工作，实现雨水、生活污水分流达标排放，现提出如下意见。
一、工作目标

对各区镇未实现生活污水雨污分流（以下简称“雨污分流”）的工业企业，实施雨污分流改造，达到雨水、生活污水分接分排，雨水、生活污水排水通畅，生活污水全面收集处理。

按照区政府《关于下达2018年吴江区城乡生活污水治理工作任务的通知》（吴政发〔2018〕29号）要求，2018年我区计划完成539家工业企业的雨污分流改造。

根据苏州市委办、政府办《关于高质量推进城乡生活污水治理三年行动计划的实施意见》（苏委办发〔2018〕77号）要求，2019年完成各区镇（含被撤并镇）建成区内所有工业企业的雨污分流改造，2020年完成各区镇行政区域内剩余应改造工业企业的雨污分流改造。

二、工作措施

（一）建设推进模式。工业企业雨污分流改造建立“四统一”模式，即统一发动、统一排查、统一监理、统一验收。各区镇环保部门牵头统一发动，统一组织排查，确定应改造企业清单并确定应改造企业生活污水去向；负责跟踪督促改造进度。各区镇经济部门配合环保部门召集会议、组织排查及确定应改造企业清单。企业自行组织施工，对生活污水去向未接入生活污水厂的，改造完成后依法接驳市政污水井；对接入工业污水厂或自行处置的，环保部门负责督促落实。各区镇建设部门负责聘请监理单位对改造企业实施统一监理并跟踪建设质量；负责建设配套市政污水管网。各区镇环保、经济、建设部门及属地污水厂共同参与改造验收。

（二）资金承担方式。工业企业雨污分流改造费用（含接驳）由企业自行承担。

（三）改造工作要点

1.组织设计前，各区镇环保部门应对重污染行业企业的雨水收集处理提出具体要求，同时抄告建设部门。

2.拟改造企业在改造前应由属地污水厂现场确认排水接入点，需新接入市政污水管网的应向区排水主管部门申请拆除、移动城镇排水与污水处理设施方案审核。

3.工业企业必须建成独立的雨污分流系统，雨水、污水管网走向清楚，雨水、污水排放口标识准确醒目。一家企业原则上只允许设立一个污水排放口，并在污水排放口设置检查井及格栅。工业企业食堂区必须设置油水分离设施，餐厨废水经过油水分离设施处理达标后方可排入污水管网，油水分离设施应进行日常清理和定期养护。

4.改造企业在污水管道铺设完成后，应对新建管道进行无压力管道严密性试验，并提前通知属地污水厂到场查验。改造完成后由改造企业组织验收。企业外部市政管网到位，且达到污水管网接管条件的，与属地污水厂签订排水协议，并向区排水主管部门申领《城镇污水排入排水管网许可》；在与市政管网开凿接通前，改造企业应通知区排水主管部门及属地污水厂现场旁站。企业外部市政管网尚未建设到位的，改造后暂设收集储存池，企业、属地污水厂及清运单位签订三方协议定期清运，待市政管网到位后申请接入。

（四）接入市政污水管网条件。工业企业雨污分流改造完工后，由属地污水厂对排水接入点污水进行水质检测，COD浓度应达到污水厂进水浓度要求，水质检测未达到进水浓度要求的改造企业，组织整改直至水质检测达到要求后方可申请接入市政污水管网。

三、工作要求

（一）统一思想，提高认识。工业企业雨污分流改造是城镇生活污水治理的重要组成部分，也是当前治理工作的薄弱环节，按照省市“抓重点、补短板、强弱项，着力提高治理能力，着力完善治理体系，着力提升管理水平”的要求，我区必须花大力气、下真功夫，努力补上工业企业生活污水治理短板。

（二）强化领导，落实责任。各区镇要落实主体责任，坚持问题导向、目标导向、成效导向，明确责任分工，认真组织落实，确保完成区政府下达的年度目标任务。为加快工作推进，弥补进度脱幅，各区镇要明确牵头领导，建立环保、经济、建设等部门协同推进的工作机制。对拒绝实施改造或改造进度脱幅的企业，区住建部门应责令改正，给予警告；逾期不改正的，按照《城镇排水与污水处理条例》进行处罚。

（三）加强指导，深入宣传。区雨污分流办公室要加强对各区镇工作的指导、检查、考核，定期通报工作进度，协调解决工作难点；区环保、经信、住建等部门要根据工作职责加强业务指导。要大力宣传污水治理的重要意义，讲清工业企业雨污分流改造的政策措施，进一步增强企业依法排污的责任意识，破除企业的思想障碍，激发企业的主动性和积极性，形成积极配合政府依法治污的工作氛围。
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