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关于印发《中国共产党苏州市吴江区
第十三届委员会第十五次全体会议决议》的通知

吴江开发区、汾湖高新区（黎里镇）、吴江高新区（盛泽镇）、东太湖度假区（太湖新城）党工委，各镇党委，各街道党工委,区委各部委办局,区各委办局（公司）党组织，区各人民团体党组织，各直属单位党组织：

现将《中国共产党苏州市吴江区第十三届委员会第十五次全体会议决议》印发给你们，请认真组织学习传达和贯彻执行。
中共苏州市吴江区委员会

2019年7月27日

中国共产党苏州市吴江区

第十三届委员会第十五次全体会议决议
（2019年7月27日通过）
中国共产党苏州市吴江区第十三届委员会第十五次全体会议，于2019年7月27日在吴江举行。区委常委会主持会议。出席会议的区委委员31名，候补委员6名。区纪委委员、有关方面负责同志、区十三届党代会部分基层代表列席会议。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神，牢牢把握中央和省委、市委全会要求，总结上半年工作，研判当前形势，部署下半年任务，动员全区上下聚焦高质量发展主题，聚力一体化发展机遇，着眼长远绘蓝图，狠抓当前促发展，顺势而为、借势而进、乘势而上，在更高起点上开创吴江高质量发展新局面。

全会认为，今年以来，全区上下在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，按照中央和省委、市委决策部署，坚持稳中求进工作总基调，深入践行新发展理念，积极融入长三角更高质量一体化发展，经济发展的质效稳步提升、改革创新的动能持续释放、美丽宜居的品质加速彰显、富民惠民的成果更加厚实、党建工作的质量不断提高，全区高质量发展保持良好态势。

全会强调，要深入贯彻习近平总书记关于长三角一体化发展的重要讲话和重要指示批示精神，紧扣“一体化”和“高质量”两个关键，树立“一体化”意识和“一盘棋”思想，准确把握“一极三区一高地”战略定位，系统谋划长三角生态绿色一体化发展示范区建设。紧密结合吴江实际，充分发挥自身比较优势，谋定而动、主动作为，以新发展理念引领发展方向，以空间产业规划勾勒发展蓝图，以协作协同机制筑牢发展支撑，以高显示度项目打造发展引擎，以系统化思维破解发展瓶颈，在推进长三角一体化发展的历史使命中展现吴江价值和担当，全力打造“创新湖区”、建设“乐居之城”，争当贯彻新发展理念的引领区、一体化发展的标杆区、高质量发展的样板区。

全会要求，要突出重点、狠抓落实，确保完成年度各项目标任务，推动全区高质量发展走在前列。要着力在推动转型升级上迈出新步伐。更加注重实体经济发展、更加突出企业主体地位、更加强化政府服务保障，推动经济发展稳中有进、稳中有新、稳中有为。要着力在深化改革创新上实现新突破。增强改革集成效应、提高资源配置效率、优化创新生态效能，解决深层次矛盾和结构性问题。要着力在提升城乡品质上追求新高度。加快提升城市能级、加快推进乡村振兴、加快改善生态环境，让城乡更加精致精美。要着力在增进民生福祉上创造新成果。重服务补短板、重富民促增收、重和谐优治理，切切实实把改革发展成果转化为群众的获得感、幸福感、安全感。要着力在建设文化强区上打造新亮点。强化意识形态责任、打造特色文化品牌、促进文旅深度融合，促进文化事业全面繁荣、文化产业快速发展。

全会指出，要扎实开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，全面加强党的政治建设，坚决扛起巡视整改主体责任，持续深化思想解放，着力夯实基层基础，持之以恒正风肃纪，真正把初心和使命转化为党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动，为打造“创新湖区”、建设“乐居之城”，推动高质量发展走在前列提供根本保证。

全会号召，要紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，提升更高的站位和定位，勇担更大的使命和责任，以“目标在前、重任在肩，时不我待、只争朝夕”的姿态，绘好国家战略“大写意”，作好吴江特色“工笔画”，确保完成全年各项目标任务，以更加优异的成绩向新中国成立70周年献礼！
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